

放学路上女孩被卷入车轮下 腿部严重受伤

本报讯(晚报记者 甄泽 何玉洁) 昨天下午4时40分左右,梁溪区新生路与学前东路路口发生一起事故,一辆电动车与一辆公交车发生碰撞,电动车上一名女孩被卷入车轮下,腿部受伤严重。

记者赶到现场时被轧的女孩已被送往医院抢救,交警正在现场处置事故。据介绍,女孩卷入公交车后轮下方后,被拖行了一小段距离。从现场还可以看到,地面上有一段两米左右长的血迹。

目击者说,当时公交车和电动车均是沿着学前东路由西向东行驶,在事发处电动车与公交车侧面发生碰撞后摔倒,电动车上坐着的女孩朝公交车一侧摔下,接着被卷入车轮下,电动车和大人则倒向另一侧,因此电动车有些许损伤外,大人没有受伤。

从现场了解到,电动车上的为一名大人和一名女孩,疑似是接孩子放学时发生事故。据介绍,公交车发现情况后立即刹车,但已经来不及了,只能报警等待救援。在这一过程中,女孩一直躺在地上,意识清醒,甚至都没有流泪,驾驶电动车的女子则情绪几乎崩溃,公交车驾驶员和其他路人在一旁劝慰她。

在事故发生处,还停着一辆红色小车。目击者告诉记者,小车停靠在非机动车道内,电动车行驶到该路段时,向左侧的机动车道借道,之后便发生了后面的事故:“这里是不允许停车的,估计也是来接小孩的,临时停一停,谁知道就出事了。”

从南禅寺消防中队了解到,救援人员到达现场后立即展开救援,虽然公交车上的乘客均已经撤离,但是车辆较重,工具难以撑起,这时,有路过的市民拿来千斤顶帮忙,众多市民也上前尝试将公交车顶起,但仍告失败。几分钟后,消防部门的支援赶到,几个千斤顶的作用下,加上路过市民的人力支援,公交车终于被抬起,女孩被从车轮下救出,送往医院抢救。

傍晚6时左右,事故现场基本处理完毕,道路也恢复了畅通。事故具体情况仍在调查中。当晚,女孩被紧急转往市九院儿童骨科,被诊断为下肢皮肤撕脱伤,三位骨科医生没顾不上吃饭就开始手术,直到晚上10点半左右手术才基本结束。该院儿童骨科主任林伟枫也是女孩手术的主刀医生,他表示,女孩手术关基本过了,目前血运是好的,但还有术后血管痉挛、组织感染的关要过,如果这些都能顺利挺过,腿就保住了。

居民:

电梯间油漆味道熏人

物业:

用料合规吹几天就好

本报讯 近日,有家住梁溪区新乐苑的市民向本报反映,前些天小区内的电梯新刷了油漆,浓烈的油漆味熏得居民们受不了,有居民担心味道如此呛人,可能会危及居民身体健康。

昨天上午,记者来到新乐苑小区,随机走进了几栋居民楼,发现有不少居民进出时都捂着口鼻,有人出门后便开始咳嗽。跟着居民进入楼内,就能闻到一股淡淡的怪味。走进电梯时,这股味道就变得格外刺鼻。现场居民指着电梯四壁表示,这些味道都是电梯内的油漆发出来的,油漆就是这段时间刚刚刷上去的。对于这股味道,居民们颇多怨言:“进进出出又躲不掉的,总是要闻到的,有时候眼睛都睁不开。”现场看到,电梯内四壁均被刷上了白漆,从痕迹上看确实是新刷的。居民们表示,之前电梯内壁上满是广告,还有各种污渍。约一星期前,为了美化电梯环境,物业便对小区内的电梯进行了粉刷,虽然动机是好的,但是这刺鼻的味道着实出乎居民们意料:“味道这么浓,油漆合格吗,如果质量有问题,会不会对人有影响?”也有居民表示,物业的出发点是好的,但在粉刷电梯前理应先告知居民,征求一下居民的意见:“我们都没收到通知,突然就开始刷了。现在就希望还没刷的电梯不要刷了,或者应换成味道不刺鼻的油漆。”

记者随后找到了该小区的物业。物业的祝经理说,粉刷电梯其实是应了居民之前的要求,为改善小区电梯的环境,“原来电梯里都是小广告,居民反映很难看”。为此,物业自费4万多元购买油漆材料,聘请工人于一星期前正式开始对小区内的所有电梯进行粉刷,目前已基本完工。祝经理表示,他们用的油漆材料都是符合国家相关规定的,目前有气味也属于正常情况,他建议居民近期使用电梯时尽可能交替使用,让电梯门多打开一会儿,加速气味挥发,“吹几天就好了”。

(甄泽)



(消防供图)

油罐车 路口侧翻漏油 救援工作 持续五小时

本报讯 前天下午近2点,新吴区吴都路城南路口,一辆油罐车侧翻并出现漏油情况,导致该路段无法通车。多部门经过5小时的抢险救援,终于将事故处置完毕。

事发吴都路北匝道的上坡位置,该处为一个弯道,左侧是一片绿化带,当时油罐车便侧翻倒在这片绿化带内,油罐车多处受损,出现漏油情况。据了解,当时油罐车内有两名工作人员,事发后两人都受了轻伤,但迅速撤离车辆并报了警。吴都路消防救援中队消防人员张立介绍,出事的是一辆载有约20吨汽油的油罐车,当天下午

2时许,该路段被暂时封闭,交警在现场维持秩序,油库工作人员和民警、消防救援人员则准备处理现场。经研讨,救援人员决定将油抽转到前来支援的两辆油罐车内,吊车则将油罐车扶正,消防人员出水冷却油罐车以防摩擦起火,同时清理现场道路,防止发生二次事故。

当天下午3时许,油库工作人员开始利用塑料桶接漏出的汽油,消防救援人员协助其将油运入油罐车内。前来支援的油罐车从油口抽油。4时许,消防救援人员对油罐车油箱及引擎位置进行冷却。傍晚近6点,油罐

车内的汽油才终于处置完毕。这时,吊车开始扶正油罐车,消防人员开始出水防止摩擦发生意外,并开始冲洗道路上的油渍。晚上7时许,事故终于被处置完毕,此时距离事故发生已过去了5小时。

据救援人员现场了解到的情况,当时油罐车刚装满了油准备运往加油站,行驶到事发路段时车辆突然侧翻,油罐车驾驶员表示当时周围并没有其他车辆,怎料在弯道处发生了事故。事发后,两人自行从车厢内爬出并报警。事发原因仍在调查中。

(甄泽)

浴室更衣柜失窃 一查钥匙被偷配

本报讯 市民黄先生日前去浴室洗个澡,没想到兜里现金全被偷走了。西漳派出所接警后调查发现,有此遭遇的不只他一个人。经追踪,民警破获了一个浴室更衣室盗窃团伙。

黄先生告诉民警,案发当天凌晨他和几个朋友去浴场消费。等他准备结账时,发现更衣柜里的衣服被人动了手脚,衣服里1.5万元现金不翼而飞。黄先生说这些钱是他刚要账要回来的,衣服锁在更衣柜里,“柜子没撬啊,钱怎么会丢了呢”。民警现场勘查确认,浴室更衣柜没有遭破坏的痕迹。几天后,这家浴场

的更衣室里再次发生窃案,一名男顾客随衣服一起放在更衣柜的5000多元现金不见了踪影,而更衣柜同样是完好的。

两起案件情形相同,警方分析很有可能是同一嫌疑人作案。通过查看比对了浴室大堂监控,警方发现有一名男子非常可疑。两次案发时段,该男子都在浴室出现过,而且与一般顾客洗澡耗时间不同,该男子约20分钟后就会快速离开浴场。民警调查发现男子乘坐一辆白色轿车到达浴场附近。白色轿车到达后,又等了一辆外地号牌车辆,几名男子这才进入浴室。

警方循线追踪,不久抓获了白色轿车车主王某,之后又抓获了他的同伙李某和吴某。据调查,吴某曾是这家浴室的服务员,工作期间能拿到更衣柜总钥匙。在吴某提议下,王某买了解码器,复制浴室钥匙进行解码,之后他们多次选择凌晨时段从外地来到无锡进入浴室盗窃,得手后立马逃离,涉案金额共2万多元。目前案件在进一步调查中。民警提醒市民,浴室更衣柜虽然带锁,但毕竟不是保险柜,建议不要把大额现金和贵重物品等带入浴室,以免遭受不必要的损失。

(小任)



10日下午6点左右,周新西路非机动车道上,一男子卧倒在地,脸颊出了不少血。据白色轿车车主说,他停车靠边准备下车时,已留心车后有电动车过来,只微微开了车门。谁知电动车一个急刹车,车倒人翻,骑车男子和车后座上的男子(戴帽者)都受了伤。伤者很快被急救车送医。事故具体原因有待调查。图为120医生在急救现场。

(大奔 摄)